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EXPEDITION 

  

PROCES VERBAL DE DESCRIPTIF IMMOBILIER 

  

 

  

 

ELITAZUR 

Société Civile Professionnelle 

LALEURE NONCLERCQ-REGINA CARON CHEVALIER 

Commissaires de Justice Associés 

23 avenue du Petit Juas 

06400 - CANNES 

  

www.elitazur.com 

Tel : 0492995888 contact@elitazur.com 

  

Nos réf. : C013812 
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LE JEUDI DOUZE OCTOBRE 
DEUX MILLE VINGT TROIS 
à partir de 11 heures 30 jusqu’à 15 heures 00. 

 

A LA REQUETE DE : 

La BANK JULIUS BAER (MONACO) SAM, société anonyme monégasque au capital de 160.000.000 € 
immatriculée au Répertoire du Commerce et de l’Industrie de Monaco sous le n° 96S03173, ayant son siège 
social à MONTE-CARLO – Principauté de Monaco (MC 98000) 12 boulevard des Moulins, prise en la personne 
de ses représentants légaux en exercice, Monsieur Martin ZIEGLER, responsable risque crédits, et Monsieur 
Boris BLANC-TAILLEUR, responsable juridique, domiciliés es-qualité audit siège., 

Pour laquelle domicile est élu au Cabinet de la SELARL ROUILLOT – GAMBINI, représentée par Maître 
Franck GAMBINI, Avocat au barreau de GRASSE y demeurant 4 avenue Alphonse Morel (06130). 

 

EN VERTU DE : 

La copie exécutoire d’un acte notarié reçu par Maître Michael FRECH, notaire associé à NICE, avec la 
participation de Maître CIVATTI, notaire à MARSEILLE et Maître GRETCHICHKINE-KURGANSKY, notaire à 
NICE, le 28 février 2014. 

La copie exécutoire d’un acte notarié reçu par Maître Michael FRECH, notaire associé à NICE, avec la 
participation de Maître GRETCHICHKINE-KURGANSKY, notaire à NICE, le 14 décembre 2015. 

FAISANT SUITE A : 

Un Commandement aux fins de Saisie régularisé par acte de mon Ministère en date du 15 Septembre 2023, 
il m’a été demandé de procédé au descriptif immobilier des biens visés à l’acte. 

 

DEFERANT A CETTE REQUISITION : 

Je, Jérôme LALEURE, Commissaire de Justice, membre de la Société Civile Professionnelle LALEURE 
NONCLERCQ-REGINA CARON CHEVALIER, Commissaires de Justice Associés demeurant 23 avenue 
du Petit Juas à CANNES (06), par l'un d'eux soussigné, 

JE ME SUIS RENDU CE JOUR : 

236 chemin du Serre 

06250 MOUGINS 

Le titre de propriété mentionne que la Villa Provençale parcelle 198 est située au numéro 236 

et la Villa Solymar parcelle 199 au numéro 216 du chemin du Serre. Sur place l’accès aux 2 

parcelles s’effectue par le numéro 236 chemin du Serre. 
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EN PRÉSENCE DE : 

 
Monsieur Christophe MILLAU, Sapiteur société DCM DIAG, ainsi déclaré. 

 

OÙ ÉTANT J'AI PROCÉDÉ AU DESCRIPTIF SUIVANT : 

 

Préalablement je rencontre Monsieur RAHN Jean Claude Gérant ainsi déclaré, auquel j’ai décliné nos noms, 
qualités ainsi que l’objet de notre mission lequel ne s’y oppose pas.  

Extérieur 

Clôture / Entrée 

La clôture est composée d’un mur en pierre apparente, réhaussé d’une grille en fer forgé. 

Sur la longueur présence d’une haie de thuyas côté jardin. 

En extrémité de clôture en contrebas du chemin, je constate un espace containers ainsi qu’une armoire deux 
portes métalliques. 
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Une rampe d’accès sol pavé permet d’accéder au portail 2 vantaux automatisé.  
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Sur la droite un portillon. 

Une platine visiophone installée sur le pilier ; 2 boites à lettres. 
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Voie d’accès, revêtement dalles en pierre. 

 

De chaque côté des espaces verts et jardinières complantées. 

Eclairage extérieur, système d’arrosage.  

Murets en pierre apparente. 
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Sur la droite une contre-allée permet d’accéder au garage de la « Villa Solymar ». 

 

 

 



Référence : C013812 

Page 12 / 469 

 

 

En haut de la voie de circulation une aire de retournement avec sur la droite la « Villa Solymar », et côté 
gauche une aire de stationnement avec en amont la « Villa Provençale ». 
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Villa Solymar 

 

 

Villa Provençale 
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En pourtour des maisons terrain en nature de jardin d’agrément.  

Villa Solymar 

Extérieur / Avoisinants 

L’accès principal à la maison s’effectue par une porte en pignon protégée par une marquise. 

Système d’éclairage en façade et caméras de surveillance. 
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En façade arrière le revêtement au sol est recouvert d’un dallage en pierre. 

Espaces verts en restanque.  

 

 

 




